

耶和華以勒（第二部分）

在美国加利福尼亚州，格拉斯谷

1962年7月6日星期五

1 谢谢你，罗伊弟兄。当我们祷告时，让我们仍然站立一会。如果你们愿意，让我们低头。现在让我们看一下，在你心中是否有什么东西或一些需求是你想要神今晚来回应你的，只要你举起手来，表明出来，并说：“我在神面前有一个需求。”好的，当我们祷告时，让我们低头。

2 我们的天父，我们怀着极大的荣幸来就近你；并且知道，如果我们奉主耶稣的名前来，神应许我们说我们会得着我们所求的。呐，我们不是来就近你审判的宝座。我们肯定不想要去到那里，或是就近你公义的宝座。但我们来就近你怜悯的宝座，我们确信我们的要求会被应允。因为我们不能站在你的审判面前，我们也不能靠着你的公义而活，但你的怜悯正是我们所求的。因此，主啊，请赦免我们的罪。我们祈求你来应允这个，今晚求你与我们同在，当这些手举起来时，应允它们所代表的每一个请求。你知道在那只手下面的心中是什么。神啊，毫无疑问，那是为着疾病，救恩，和所爱的人。父啊，今晚我们祈求，特别是为这些人，求你应允他们的需求。

3 呐，我们已经讲过了你忠心的仆人亚伯拉罕，今晚我们要继续讲他生命的旅程。当我们继续传讲数百年前的这位相信你道的忠心仆人所走过的道路时，求你祝福我们。愿这成为一个榜样，就如保罗在希伯来书中所说的，亚伯拉罕是一个榜样。今晚我们祈求你将他所拥有的信心也启示给我们，来相信神的道，毫不怀疑这道中的任何一个字，而是完全相信，相信神所说的一切。愿我们能持定住他为我们所做的应许，并在基督里成为亚伯拉罕的种子。我们奉耶稣的名求。阿们。大家请坐。

4 博德斯弟兄比我要高一些，所以我必须要把麦克风往下调低一点。今晚很荣幸能再次回到这聚会中来，我们可以来为病人祷告，做圣灵吩咐我们去做的一切事。我想要说出我的赞赏。我走遍了全美国，美国和加拿大，昨晚我所看到的，对我的震动超过了我曾看到的轮椅被抛弃，拐杖被丢掉，瞎眼的得看见，聋子得听见，哑巴说话，死人复活，医生已经签署了声明说那个人死了，却又复活了。那都很令人震惊。但当我看到昨晚的人们，他们是这个教会的成员，却接受了真理并站在人们中间承认他们错了并愿意做正确的事，那才是我所知道的最好的事。

5 教会，也许新妇已经拣选完成了。现在是要让她预备好了。要让她……

复兴结束了，我们都知道这点。不再有复兴的灵了。两个小时的讲道，每一个人都在抱怨。在复兴时，都是整日整夜的，没有间断。复兴结束了。所以我们只是在拾零碎。

亚伯拉罕必须坚持到底，直到他找到了品性。当他找到了品性时，接下来的事也许就是预备她去与新郎相遇了。那是接下来的事。你记得他是什么时候找到利百加的吗？是傍晚时分，夜晚的光。

昨晚，抨击那些男人和女人们，并看到他们尊重神的道，站起来并承认他们错了，想要得到神的赦免，继续……这才是拥有复兴的地方。如果有任何复兴是我所知道的，那就是发生在这里，在这些真诚的心中。为什么？你必须要有什么东西来借着做工。明白吗？他们很多人都会自高自大，不想要你来告诉他们任何东西。要记住，那种类型的种子是宗派的种子，不是亚伯拉罕的种子。亚伯拉罕的种子看到道，就会立刻相信道。

6 那晚，那个在井边的小妓女，那个井边的妇人……祭司和拉比们就站在周围，看着耶稣行事，主对他们行了弥赛亚的迹象，一个圣经的迹象；但他们说：“他是别西卜，魔鬼，算命的。”

但当那光一照射到那个小女人，当耶稣说出了她所做过的事，她就说：“先生，我看出你是个先知。我们知道弥赛亚要来，当他来时，他要告诉我们这些事。”瞧？立刻那颗被预定的种子就抓住了它，因为那是亚伯拉罕的种子，肯定的。她看到了光。那是道。她知道神的道应许过，当弥赛亚来到时，他就会做那些事，她就认出来了。

耶稣说：“这和你说话的就是他。”

她就跑进城里，竭力去说服别的人。她说：“快来看，这个人把我素来所行的事都给我说出来了。莫非这就是弥赛亚吗？”瞧？

7 现在有几句话要对我们的姐妹们说。我总是被认为是一个恨恶女人的人，但我不是。瞧？当我还是个小孩子时，我有过一段心酸的经历；但我总是对一个真正的女人、女士有着极大的尊重。对于那些口是心非的人来说，我没有任何尊重。我喜欢看到一个女士，一个真正真实的女士；她是一颗宝石。

在这个时代，女人被歪曲了，在最后的这些日子里，大部分人都被歪曲了。圣经是这么说的。为什么？这个时代快结束了。你记得最先歪曲的是什么吗？是一个女人。是的。在这最后的时代……我们从未有过这样；在六千年里，女人竭力要保持住女人的样子。但现在，她们想要举止像男人，像男人那样穿衣服，把头发剪掉，像男人那样，等等。在其它的时代，女人从未这样做过。圣经预言了这个，说

她们在这个最后的时代会这么做的。现在就是了，女人的歪曲。难怪圣经说：“在那日，从锡安逃脱出来的人在主的眼中是宝贵的。”瞧，那些人是怎么逃脱……

8 你说：“那没有任何区别。”那有区别。不久前，有人对我说：“伯兰罕弟兄，那些小事没什么关系的。”

我说：“对保罗来说，有关系。保罗说：'即使是从天上来的使者，若教导别的东西，愿它受咒诅。'无论是传道人，或天使，或主教，教皇，不管他是谁，如果有任何东西是与这道相违背的，就愿他被咒诅。”瞧，完全是那样的。在加拉太书1：8，如果你想要读的话。

他说：“哦，我不认为……”他说：“我看到留短发的女人也同样温柔甜美。”

我说：“那是绝对正确的；我也见到过。但问题不在这里。瞧，你必须回到圣经所说的。”

如果神对摩西说：“把你的鞋脱下来。”而摩西说：“主啊，我要脱下我的帽子来代替。”那会怎么样呢？你必须照着神所说的去做。问题是，在我看来最使我非常担心的，是传道人们会容忍这样的东西。这是什么？这表明了一个现代的亚当又跟他妻子一起离去了。瞧？神想要的是另一个亚当，能跟着神的道并单单跟神站在一起，单单是神的道。无论如何，这道都是对的。不要走那条路。

9 在这六千年里，女人从未想要剪掉她们的头发，穿的像男人一样，被歪曲。我们是在末世了。美国，任何晓得预言的人都知道美国是被一个女人所代表的。这被称为“女性的自由。”要自由做什么？做她喜欢做的，罪。

一个女人不能想怎么做，就怎么做。圣经说不能。女人是男人的副产品。她甚至都不在最初的受造物里。绝对是的。她是从男人里面取出来的。男人拥有阴性和阳性两方面。神取出了阴性的灵，把它放进了从男人肋旁取出的一根肋骨里。听着，当利百加去见以撒时，你有否注意到，当她跳下骆驼时，她蒙上了她的脸？为什么？她是来见她的头的。

他们不知道这些。无论怎样，他们都会这样做的。你是否注意到，当一个女人结婚后，她要在他脸上蒙一块面纱？为什么？她是去见她的头的。教会，作为新妇的教会，面对任何的信条都应该把自己遮盖起来；她是来见她的头的，就是这道的。基督就是这道，神就是头。明白吗？

10 呐，朋友们，我不想要开始讲这个。今天我翻阅了五百个主题，要找出一个比这五百个主题更能深入教导圣经的。但不管怎样，我还是想在这个聚会上继续传讲亚伯拉罕。

你知道，我相信如果神愿意，弟兄们也不介意，每一个人，我想要再回到这里来，举行一个复兴会，在这里你们可以呆一段时间（瞧？），我们可以真正沉下去并……[会众鼓掌—编者注]谢谢你们。好的，谢谢你们。谢谢你们。我知道这里有鱼；我知道这点。我喜爱钓鱼。你必须要有原材料来配合，就是那些真诚的人们。任何人都会犯错。你不知道，我每天都要对着我的错误死，好竭力活在基督面前。任何伟大的人，必须拥有神足够的圣灵，才能走上来承认他们是错的，说：“我想要做正确的事。”我从那里得到了极大的信心，因为那是亚伯拉罕真正的后裔。他们想要知道着点。直到他们听到了，他们才会知道。但是必须先听到，说：“我们怎么……没有一个传道人呢？如不是神的差遣，传道人怎么能讲道呢？”那绝对是真理。

11 呐，现在注意，我们要回到亚伯拉罕那里。我们最好是回头来讲他，继续讲下去。在楼上走廊那里的，你们能听清楚吗？我们……今晚很高兴看到这么好的一群会众。你们是如此可爱的一群人，我肯定……

今天我跟一个朋友交谈，他是从加拿大来的。主引领我去到了那样一个地步，我不得不看到一些事情发生。然后站在……我遇见的这个朋友，他正在谈论美国人是多么的友好。我说：“是的，在这里有一些神预定的种子，就在这些地方，在这个最邪恶的地方。”我不是指你们这个城市。我的城市，就是我来地方，也跟你们这里一样邪恶。整个世界都败坏了，污秽都涌向了西部。我们都知道这个。文明是伴随着它传播的。哪里有文明，那里就有罪在其中。是的。到处看看吧。这是一个传道人的墓地。是的。看看洛杉矶，所有的迷信都驻扎在那里，每一个人都有一个信条，一种教导。要把神的道加进去，你做不到。完全被污染了。是的。鬼魔，邪灵，就在撒但的座位上……然而在那一切中间，在那里仍然有一些神的种子。你能做的唯一的事就是播撒光。如果那光……如果那里有种子，当光一照射在那里，它就会长出生命。你只需要播撒光；就是那样。他就是夜晚的光。我们都知道这个，就是他的道。

12 呐，昨晚，我们停在了亚伯拉罕身上。我是从第22章开始的，但我还没有讲到它，因为我回到根基上，讲了亚伯拉罕刚开始时是怎样的。昨天晚上我们停在了神跟他确认了那约的地方。哦，我喜欢那点：撕开了圣饼，与亚伯拉罕立约。我们看到，当时他呼召亚伯拉罕并要确认与他所立的约，神告诉他，取三只三岁大的动物并分开它们。我们明白了三的意思。我们没有时间深入地讲了。哦，你可以停在这点上，就是这个主题这里，直到明天早上，也无法解释完它。你只是碰到了更高一点的地方，希望圣灵在这个时间里能把其余的东西启示给你。

13 呐，那个完全，那个完美的祭物，完美的……神在人的生命成就了祂要做的事。我们知道……

哦，我們有神，天父，就是全能的耶和華。那時，他是一道光柱，帶領以色列人走過了曠野。這同一位耶和華成了肉身，以他獨生愛子的樣式住在我們中間，創造了一個帳幕，讓他自己住在裡面。神在肉身彰顯。神性一切的丰盛都有形有體地住在裡面，完美地彰顯出來。然後借着那個約，他人的部分被取去了，切斷了，他（這個約）分開那個已死的身体，血流出來赦免了人的罪，然後又復活了，坐在神的右邊，在五旬節那天把聖靈差派回來。那活在基督耶穌里的同樣的生命必須要活在這些立約的人裡面，同樣的生命要做同樣的事。耶穌在約翰福音14:12說：“相信我的人，我做的事他也要做。” 吶，這要么是對的，要么就是錯的。這必定是對的。對我來說，道的每一個字都是對的。每一個字都是完全正確的。注意看神的工作是何等榮耀。

14 天父的那些……就像馬太福音中說的：“你們往普天下去，傳福音給萬民聽，並奉父、子、聖靈的名給他們施洗。” 瞧？ 吶，父……這不是指我們有三位神。我們只有一位神，在三種職分裡面：父，子，聖靈，是昨日、今日、一直到永遠的同一位神。是的。

吶，注意看，那何等榮耀地彰顯給了亞伯拉罕，神在光里去到了那些分開的身体之間，撕開了它們。就好像……昨晚我們講過，他們是如何立約的，寫下來並撕成兩半，必須要吻合。合同必須要吻合在一起。

15 吶，你瞧，朋友們，這就是我想要說的。甚至在我五旬節派人們當中，也出現了知識的魔鬼，想要使人們……吶，我相信神所有的恩賜。我相信呼喊。我相信說方言。我相信神所說的一切事。但你不能依靠那些事，作為你擁有聖靈的憑據。瞧，你的生命必須要伴隨着。瞧？“從你的果子就能認出你來。” 瞧？今天就是那些事使我擔心，因為我看到我自己的教會，五旬節派教會，有敬虔的外貌，卻遠離了真理。你把道的真理帶給他們，他們卻避開了。你邀請他們：“過來，跟我一起吧。” 他們不會那樣做的。瞧，這表明有什麼地方出錯了。就是這個使我擔心。吶，不是說我反對我的教會。我……

16 如果我爱基督，對我來說，讚揚他的教會要比讚揚他更好些。因為我寧願你讚揚我的孩子勝過讚揚我。記住，我總是在想，如果我有兩滴耶穌真正的血裝在一個瓶子里，我將會多么小心地捧着它，我不會濺出的。我會非常小心地走路的。但今晚在他的眼中，我比那個要貴重多了；我已經被他的寶血贖買了。瞧，他為你流出了寶血。今晚，我在這裡是一個傳道人，掌握着，或說是把你指向你永恒的歸宿。所以我不會參照任何的信條或教條；必須是這道，因為這才是永存的。我的信心就是建立在這道上，而基督就是這道。如果基督成了道，那這道就會在我們中間得到正確地彰顯。瞧，必定會是这样。

17 吶，因此，我相信，舊約的神，他所有的一切，都傾倒在了他的兒子耶穌裡面。而新約里耶穌所有的一切，都傾倒在了用他自己的寶血所贖買回來的教會里。瞧？“再過不多久，世人（就是世界的秩序）不再看見我。但你們會看見我（是指教會），因為我要與你們同在，甚至在你們裡面，直到世界的末了。” 那時，那生命，那個約，那個在各各他從基督裡面取出來的聖靈被帶了回來並傾倒在了人們身上，就是神所應許的亞伯拉罕的種子身上。記住，不是他所有的種子，而是那個種子。

18 吶，有一種教導說，預定已經過時了，胡說八道；有一個真正的預定。神借着預知就可以預定，因為他能預知。神不願意讓任何人沉淪，但作為無限的神，他知道誰會滅亡，誰不會。

這就是在以撒，不，是雅各和以掃生出來之前，他就說他恨以掃，愛雅各的原因。他的預知讓他知道了以掃是個無恥之徒，他知道雅各尊重長子的名分；無論他怎樣得到它，他都想要那名分。吶，這兩個雙胞胎男孩，都是從同一個聖潔的父母生的，但一個是背道者，一個是信徒。吶，借着他的預知神知道這點。

19 吶，神借着預知……神處理事情不會像……你不會像那樣將你的生意建立在某樣松垮的東西上。借着預知，神知道誰會得救，所以他差遣耶穌去吸引那些他預先知道會得救的人。讀讀以弗所書第1章，你就會明白的。瞧？ 吶，就是那樣。

然後他差來他的福音，撒下了種子，並差來他的聖靈來使種子活過來。吶，他們都是在同一塊土地上長出來的；希伯來書6章告訴我們說：“地吃過屢次所下的雨水，” 在那裡你注意到，“合乎耕種的人用；若長荊棘和蒺藜，必被廢棄，結局就是焚燒……” 看到了嗎？ 吶，要記住。

20 我們以一塊麥田為例。你們都種過麥子。干旱臨到，在地裡有野草和雜草，人們都知道雜草會從地裡長出來的；在地裡有野草，也有乳草，還有荊棘。麥子也在其中。它們都很干渴。雨不僅會落在雜草上，也會落在麥子上；野草會直立起來，像麥子一樣歡呼跳躍。

但借着它們的果子，你就能認出它們來。同樣的聖靈落在假冒偽善的人身上，他就會吶喊並像其他人一樣興高采烈，但他的生命會證明他是怎麼樣的。明白嗎？ 我們太依靠情感了。今天這塊田裡充滿了各種各樣的情感，各種不符合聖經的情感等等。是的。但我們必須回到這道上，這道的真理上，回到這道所說的話上。

21 吶，神告訴亞伯拉罕，借着他宣告了第三個約，這唯一的約。耶穌只对神與亞伯拉罕所立的約做出確認，就是那個榮耀的種子，屬靈的種子。

对你们宝贵的天主教朋友们来说，当你们说：“万福，玛利亚，神的母亲”，你们不感到羞耻吗？玛利亚怎么能成为神的母亲呢？她不可能是。你说：“哦……”

那天我跟某个人谈话，他们持不同观点。他们说耶稣是玛利亚的种子。如果他是玛利亚的种子；在那个种子从那个管道生出来之前，就必须要有个感觉把那种子带出来。那你就使耶和華……你看到你使神成为什么样子了吗？

神，这位造物主创造了卵子和血细胞，带出了那个身体。人跟这个没有任何关系。全部都是神做的。是的。

她肯定是个好女人。今晚在这里也坐着很多好女人。当神使用完了某样东西时，它就必须退场。她不是个中保。她不是神的母亲。她是个很好的，去到了荣耀中的女圣徒，因为她侍奉了神的旨意。在这里的每一个妇人都有同样的机会，也许不是同样的方式，但都是在服侍神。明白吗？神会使用你的。

22 神使用她作为一个孵卵器，但那个孩子是属于神的。是的，神是卵子和血色素的创造者。当然，血色素是从男性来的；神是它的创造者。没有任何感觉，玛利亚就生出了这个婴孩，完全是圣灵荫蔽了她，并在她的子宫里创造了这个血细胞和卵子，就生出了这个人，基督耶稣。

那就是神与他所立的约，当神成了肉身住在我们中间时，他被分开了。瞧，三种动物，都是三个月大，被撕开了。神把其中的一部分带回到了天家，然后把另一部分差了下来。现在，当这身体再次合在一起时，必须要是掌管那个身体的同样的生命来掌管着这个身体。神就是道。他是这道。瞧？在那个时候行事的道也在今天做着同样的事。他是道，永恒的道。神的道是永恒的。好的。

23 呐，神在做什么？开出一条路来，表明他知道以色列人，属肉体的种子，会拒绝他；但他知道那个荣耀的种子，不是借着撒拉从性来的，而是借着亚伯拉罕所拥有的信心，生出了基督，那是来自各个种族的荣耀的种子，是混合体，新妇是来自各个国家的。亚伯拉罕，多国的父，不是因着他跟他的妻子撒拉生活在一起，而生出了那个儿子，而是因着他信靠这道。阿们。是的。

24 呐，在这之后，我们发现，这个伟大的经历……现在我们要翻到第17章。如果可能的话，我们想要讲到第22章。第17章……你们喜欢与亚伯拉罕呆在一起吗？我喜爱关注这个，因为什么？他所做的一切都是教会的完美预表。你相信这个吗？注意，所有的经文都预表着这个。

看看约珥所说的：“在这末世，这事要成就，神要倾倒出他的圣灵。”出现了蝗虫，吃光了他的教会。“剪虫剩下的，蝗虫来吃；蝗虫剩下的，蝻子……那是同样的虫子，同一种昆虫在四个不同的阶段。每一种只吃一部分。然后出来而来蝗虫或蚂蚱，把树皮都吃光了，其他的吃光了果子，然后出来了别的东西，把里面的生命也吸了出来。就在那时……”

25 基督，这棵在伊甸园里的树，在伊甸园里有两棵树。这两棵树立在那里是为了生命的缘故。夏娃，如果她摸过了，她就是那棵死亡树。基督是生命树。呐，因着女人出现了死；又借着这个男人出来了生命。

当他站在那里，对犹太人谈话，他说：“我……你的……”

他们说：“我们的先祖们在旷野吃了四十年的吗哪。”

他说：“他们每一个人都死了。但我就是生命的粮，生命树，是从天上的神那里来的，人若吃了这饼，就永远都不会死。”

26 神设定了撒拉弗在那里，护卫着那棵树，没有人能触摸到它。呐，神派撒拉弗出去，竭力要把他们带向那棵树。那些日子，他们看到了异象，他们想要不付上赎罪祭就返回到那棵树那里。但现在，在赎罪祭被付上之后，魔鬼蒙蔽了他们，使他们转离了那棵树。注意。

当耶稣来到这世上时，他就是神的那棵完美的树。大卫看到了他，在诗篇第一篇里，他说：“好像一棵树栽在溪水旁，水源旁。”很多条河，一个源头；很多恩赐，同一个圣灵。“叶子也不枯干。”

但当耶稣来到世上时，发生了什么事？罗马统治者砍掉了那棵树，并把他挂在了一个人造的树上。然而神复活了那棵树并把他安放在右手边，并差圣灵回来，为他造了一个新妇，就像亚当在伊甸园里所拥有的。当那棵树开始再次出现时，又是一棵五旬节的树。

27 我们听到教皇说：“所有的教会，都要回到母教会，回到起初。回到罗马教会。”

我想要任何一个历史学家，一个传道人，或某个人站起来，看着我的脸，指给我看说教会是在罗马开始的。教会是在五旬节那天从耶路撒冷开始的；就是那里。在三百年之后或更晚些时候，组织开始在罗马出现了。但教会是从五旬节开始的；神为基督树起了一棵新妇树，就是用基督里的同样的圣灵，树起了一棵新妇树。然后发生了什么事？当树开始长大时，罗马的虫子爬了上去，并开始吃那树。剪虫剩下的，蝻子来吃，直到吃的只剩一根树桩了。

但神说：“我要复兴，主如此说。”那棵树要再长出来，因为有了新妇之后才会有新妇树。

后来路德出现了，他做了什么？出来了因信称义。

28 那正是教会出现的方式，约翰传讲了称义。然后基督出现了，传讲了成圣。希伯来……我是说约翰福音17：17，“父啊，求你用真理使他们成圣，你的道就是真理。”而他就是道。是的。他就是成圣。后来，在五旬节那天，有了圣灵。因信称义；成圣；当那棵树接受了圣灵的洗时，就是一棵完全的新妇树了。

罗马把它吃光了。随着时间推移，更往上吃。然后经历了路德的时代，怎么样了？在路德死后，他们组织了起来。这位丈夫怎么做的？他把死的葡萄枝剪掉了。

她又长得更高了，树心在成长。那是一棵预定的树。种子就埋藏在那里，必定会长出来的。长高后又出现了卫斯理。在成圣下面，他们又拥有了一个伟大的复兴。然后发生了什么？在他们组织起来之后，他又把枝子剪掉了。从未有一个组织爬起来过。没有任何一个组织在跌倒之后再爬起来过。

29 然后出现了五旬节，带来了恩赐的恢复。它做了什么？组织了起来。神怎么做的？把它剪掉了。

但神是怎么说的？“我要复兴，主如此说。”他要带出一个稳固的教会，是用血洗净的，用圣经买回来的，在道上稳固的新妇。这夜晚的光正在发出。成熟的果实都是长在哪里的？都是在树的顶端。我又讲到了这里。

回到亚伯拉罕，返回去；让我们来讲亚伯拉罕。他在夜晚时分出现了，这荣耀的种子进来了。多国……现在注意，在第17章之后，我们在这里发现在第17章里，神以全能神的名向亚伯拉罕显现。

30 亚伯拉罕已经九十九岁了，在所有的那些日子里，他从未摇动过，而是相信神的道，称无的事情为有，因为神那样说了，他仍然相信那个孩子会出生，他持定着那个应许。何等的一个人！何等的一个人弟兄！“亚伯拉罕，他持守着盼望……”撒拉的子宫已死。他也不能生育了。他的身体已死。圣经是这么说的，他的身体几乎死掉了。撒拉的子宫也死了。她那时已经绝经有四十年了，但亚伯拉罕仍然相信，她会生出那个婴孩的，因为神那样说了。就是那样。你要持定住神的道，因为神这样说了。无论有多少信条掩盖着它，神的道依然摆在那里。道必须要成就。那道存在于亚伯拉罕的心里……

无论有多少人说：“那日子已经过去了，只能这样了。”只要神的道摆在那里，他就具有创造力，因为那是受孕过的道。因为神是道，神的生命在这道里面。注意，当道融入到了神的生命之中时，就会有事情发生了；它必定会成就的。

31 呐，注意。那时神以全能神的名向他显现。神有七个复合的救赎之名。在这里他是以全能神的样式向他显现，意思就是“以利沙代”。“沙代”是希伯来语。“以利”意思是“强壮的。”“沙”意思是“胸脯，就好像女人的乳房那样。”在这里不是用“沙”，单数的；而是用“沙代”，复数的。呐，对于一个在心中抓牢神的道的一百岁的老人来说，那是一个何等甜美的安慰啊，在这里，神的声音临到了他，说：“我是以利沙代。我是乳养你的神。”

哦，我们有何等的安慰。呐，不是……记住，不是“胸脯”，而是“乳养”：“他为我们的罪孽压伤；因他受的鞭伤，我们得医治。”

32 呐，对小婴孩来说，当他生病并哭闹的时候，妈妈会怎么做？她会抱起小家伙。她会把孩子放在胸脯上，孩子就会借着乳房把妈妈的力量吮吸到自己的身体里。他不仅仅是得到了满足，而且安静了下来。他本来声嘶力竭地在尖叫；他浑身难受；但当妈妈把他抱起来，并把他放在胸口上，开始呵护他，前后摇动他，他能感觉到他的妈妈，他的头靠在妈妈胸口上，开始吮吸并把妈妈的力量吸入到自己的身体里。他就更新了自己，增加了力量，也得到了满足，一天天过去，他就会长得越来越强壮。

33 对亚伯拉罕来说，这是一个何等的经历。他依然是全能的神，以利沙代。我们可以抓牢他在圣经中做出的一切应许。他的种子，他的儿女，如果你病了，只管抓牢神之道应许的胸怀所说的：“因他受的鞭伤，我们得了医治。”它会安慰我们。我们只要不住地吮吸，我们的力量是从强壮的神而来的，以利，这位强壮的，永恒的，借着他的应许，从他里面吸取他的生命。

这会带给一个躺在以利沙代的胸脯中的人何等的感受啊！我们相信并知道我们是在把基督应许的大能吮吸到我们里面。

以利沙代在二十五年前让亚伯拉罕依靠在他的胸怀里；一个老人，七十五岁了，他的妻子也六十五岁了；他从未离开过那个胸怀。他一直走，直到去到了一块陌生的土地上，去到了一群不认识神的陌生人中间，但他不住的给出见证并信心强壮，将赞美归给神，因为他知道他是在从神的应许得力量。

34 这对今晚正处在黑暗、迷信、情感、知识时刻的教会来说是个何等大的盼望啊！圣灵说：“在末世，会出现一个知识的教会。圣灵明说（提摩太前书3章），在这末世，一些人会离弃信心，偏向诱惑的灵，和魔鬼的教导（是的），有敬虔的外貌。”他们在做什么？“任意妄为，自高自大……”哲学博士，法学博士，神学博士，那些所有的头衔。“哦，某某博士，在某个年代，是我们的牧师。”

我宁愿某个人，我的家人或我的孩子，连裂嘴豆和咖啡豆之间的区别都不知道，也要认识基督。

是的。把他帶到外面的某個地方，靠在一根老木柱上，跪下去跟他一起禱告，直到聖靈進到他裡面。我寧願要那個也好過你們借着一個博士學位把所有的神學理論傾倒進他裡面。要把神的道告訴他。是的。

35 “任意妄為，自高自大，愛宴樂不愛神，不解怨，好說謊言，不能自約，不愛良善。”

哦，你說：“那是共產主義。”不，不。那是所謂的基督徒。

“有敬虔的外貌，却否認神的大能，這等人你要躲開。那偷進人家，牢籠無知婦女的，正是這等人。她們被各樣的私欲引誘，終久不能明白真道。”是這樣的。那就是實情。我們也看到了這日子。

36 對信徒來說，將自己從各樣的不信、各樣不敬虔的信條、各種不敬虔的教導中分別出來，定睛在基督身上，接受這道，並持定住這道直到看到道被彰顯出來，那是一個多大的安慰啊！無論你需要等多長時間，都要站穩在那裡。神應許過了。他會把你帶向那個的；要持定住它。站穩在那裡。不要退後，要站穩在那裡。如果你確定了，就要站穩在那裡。但如果你搖動了，你會在任何事情上都鬆散的。猴子只會抓閃亮的東西，但熊會抓牢他所抓住的。所以你要站穩。是的，抓住，死死地抓牢……

37 以利沙代！神說：“亞伯拉罕，我是以利沙代；我是那位強壯的。你是個老人了，你現在已經一百歲了，你的力量都消失了；但我是你的力量。你所有的盼望都沒了；但我就是你的盼望。”

哦，你們現在正在受苦的人，在這裡患癌症等等的病的，你看不出你的力量是從哪裡來的嗎？不是來自外科大夫的手術刀，而是從神的道來的！“我是你的份，我是你的力量，你要從我獲取你的力量。”

我不是輕看外科大夫；他做了他的那部分；那取決於他。但神是醫治者。沒有任何外科大夫、醫生和藥物能醫治。不，先生，人們還沒有找到一種藥是能來醫治的。吶，任何醫生都會告訴你這個。他們會提供幫助，但神才是醫治者。他們可能會在你手上切一個很深的傷口，但神才能醫治那傷口。他們沒有任何東西來建立人體組織；如果他們能，他們就可以建造一個人了。所以你瞧，神才是醫治者。你可以安上一根骨頭，但神必須要來醫治它。神是醫治者，“我是醫治你們一切疾病的主。”你不能使神的道撒謊；每次它都會直接指向真理，直接指回去。你無法使道說謊。

38 吶，他們說聖經自相矛盾。我問過，也告訴過他們，在這點上，如果他們能指給我看看聖經中有一個地方是與別的地方自相矛盾的，我就會盡我的一切，把我一年的工資都給他們。是的。根本沒有。那是因為你屬肉體的頭腦在以那種方式來評判。聖靈才是道的解釋者。道是真實的，連在一起的。它就好像一個拼圖一樣，需要聖靈來把它放在一起，拼成神的救贖以及他對人們祝福的畫面。阿們。聖經沒有自相矛盾。沒有任何一節經文，沒有任何一段是與其他地方相矛盾的。如果有，那它就不配寫在這紙上，它就是在騙人。神不騙人。神是真實、公義、聖潔、誠實的。他是神。

39 吶，當時，亞伯拉罕得到了這道，“我是以利沙代。我是你力量的賜予者。你的妻子，她的子宮已經干枯了；她已經過了更年期四十年了，你的身體也如同已死；但我是以利沙代。”亞伯拉罕把以實瑪利帶來，你知道；但神說：“不是他。不，他會成為一個偉大的人。從他會出來很多的王子。但我所應許的這位，是從你和撒拉而來的。”是的。阿們。亞伯拉罕感覺很好。

神說：“現在，我要告訴你一些東西，亞伯拉罕。我要改變你的名字。”他說：“你的名字不再叫亞伯蘭，而要叫亞伯拉罕。”“亞伯蘭”意思是“高貴的父。”但亞伯拉罕的意思是“多國的父。”她也不再叫撒萊；要叫S-a-r-a-h,撒拉，“公主。”神改變了他們的名字。何等的一個改變。然後就有事情發生了，因為他們……瞧，在事情發生之前必須先要有一個改變。只要他們還叫原來的名字，神就不能賜給他們孩子。

40 只要你的名字不在天上的生命冊上，你就不會重生的。你可以把它記在每一個教會里，衛理公會，浸信會，長老會，從這裡挪到那裡，跟他們所有的人爭吵；但你的名字必須要在任何事情還沒有發生之前，就被記在了天上的生命冊上，然後新生才會到來。在新生命出現之前，他們的名字必須要被改變。你也必須要改變你的名字，從這些人造的名冊上抹去，轉到天上的生命冊上。

“你的名字不再叫亞伯蘭，'高貴的父，'而要叫亞伯拉罕，'多國的父'。她也不再叫撒萊，要叫撒拉，'公主'”。

41 哦，現在我們要去到第18章，從第17章，讓我們直接去到第18章，'因為它只有……今晚我不想要在這點上扯開得太遠，讓你們留在这里，因為我想要你們明晚再回來。吶，注意。我們要儘快地講到第22章。現在注意。當時過了大約一天，也許是，就說是那之後的兩三天吧，亞伯拉罕和撒拉，他們搭起了帳篷。

在下面的那座城里，我能想象羅得先生穿着他們那里所擁有的最新潮的服裝。他妻子也留着最新式的髮型等等。她生活的很奢華，把她的女兒們也打扮成那樣。就像今天的老妓女母親所做的一樣，也讓她所有的女兒做同樣的事。

吶，但是撒拉，她是那地上最漂亮的婦人，却住在不毛之地上，因為她追隨着得到了應許的丈

夫。呐，我最好在这里打住，因为我会，那样我会把你们留到午夜的。她追随着亚伯拉罕。是的。他拥有应许。

要抓牢基督；他就是拥有应许的那位。他就是应许。他是应许。注意。

42 一天早上，太阳升起来了，非常热。亚伯拉罕正坐在橡树底下的帐篷的阴影里。他望过去，当时必定是大约十一点左右，他看到来了三个人，他们走了过来，满身的灰尘。亚伯拉罕跑过去。在他心中有些东西使他感觉非常好，他跑出去并仆倒在他们脚前。注意，他说：“我主。”听出不同之处了吗？有三个人；但是“我主。”

看看罗得。当时三个人的中两个去到了城里，只有两个人，他说：“我主。”罗得叫他们复数的“主”，亚伯拉罕……罗得叫他们两个人“复数的主”。

亚伯拉罕叫他们三个人，“单个的主，我的主。”阿们。哦，快到时间了。注意，他说：“我主，如果我在你眼中蒙恩，请过来坐在橡树下。让我去取点水来洗洗你的脚，并拿点饼来。因为这是你来这里看我的唯一原因。”他们就走了过去。

43 他走开了，去到了帐篷的后面，说：“撒拉，赶快揉点面，在炉子上做几个饼。”他出去牵了一头小牛，把它杀了并收拾好了，做成牛排，并弄了一些黄油和牛奶，放在那些人面前，他们就吃了。

他们中的一个人就是神自己。这是圣经说的。呐，如果在这点上你想要争辩，尽管去争吧。他称神是“以罗欣，神。”他肯定知道他是在跟神说话。注意，“主神。”呐，他们中的一个人就是神。他看着神，亚伯拉罕认出来了。呐，注意看这里。

44 有一次，一个传道人对我说，他说：“伯兰罕弟兄，你不是想要告诉我说你相信那个人就是神吧？”

我说：“亚伯拉罕说他是。所有的翻译也作出了同样的解释，大写的L-o-r-d。任何圣经读者都知道大写的L-o-r-d就是指以罗欣。它是从同一个词来的，就是以罗欣。'在起初，起初神（以罗欣，那位全能、独自存在的那位）创造了天地。在这里，他又一次站在了亚伯拉罕面前。”

他说：“哦，你不是……”他说：“那只是一个人。”

我说：“肯定的，他吃过肉；他吃过，喝过牛奶，还吃过饼。”我说：“他肯定是神。”

他说：“怎么会那样呢？”

我说：“先生，你……”

我希望他们没有伤害你的感情；他们是耶和華见证人的。他对我说，他说：“哦，伯兰罕先生，看这里，我想要告诉你一些事，神不会那样做的。”

我说：“你根本不认识我的神。就是这样。”我说：“人的身体是由什么组成的？石油，碳酸钾，宇宙光，等十六种元素。神下来并调查所多玛，唯一需要做的事就是，伸出手去，为自己抓来一大把的宇宙光和石油，'噢他说：'加百列，过来这里，站到这里来。'并为他自己也造了一个身体。”他必须要代表他在这个末世所要成为的样子，所以他就下来并在人的肉身里说话。完全正确。哦，我很高兴神是这样的神。

45 某一天也许我不会有东西剩下了。我也是由那十六种元素造成的。那天我梳理着仅剩的两三根头发。我的妻子看着我，她说：“比利，你都快变成秃头了。”

我说：“亲爱的，我一根头发也没有丢。”

她说：“你过去有一头卷发。”

我说：“是的，但我一根也没有丢。”

她说：“请你告诉我它们在哪里？”

我说：“那么，亲爱的，你告诉我，在我长出头发之前，它们是从哪里来的？在我长出头发之前的那个地方，它们正在那里等着我去得到它们呢。”

阿们。荣耀。圣经说：“你连一根头发都不会少。”哈利路亚。那是完全正确的。以前不是的，现在却是；现在不是的，以后却是。肯定的，完全如此。石油，宇宙光，钙，碳酸钾，等等……当我什么也没有了，你什么也看不到了，只剩下灰烬了，神会说话的（哈利路亚），会把碳酸钾和石油聚集在一起，我就会又活在他的面前。哈利路亚。神给了我们永生。阿们。“凡父所赐给我的人，一个也不会丢失，在末日我要叫他复活。”我相信这点。作为亚伯拉罕的一个种子，我盼望那一天。我正在寻找一座城，它的建造者是神。肯定的。不管这身体是如何地起皱纹和萎缩，头发也在掉；无论发生什么事，在末世神都会再次使它复活，再次恢复到年轻的样式。他应许了它会那样做的，我正在寻找那座城。阿们。

46 哦。现在我觉得很兴奋，知道那蒙福的盼望正在那里等着我。我正在寻找那座城。我的心正在为它而跳动。哦，我不会偏向任何方向，而是单单盯牢在那个地方。神啊，帮助我站稳在那里，真实而忠心，在各个地方都扔出救生绳，尽我所能地把每一个疲乏的朝圣者都带回来，继续超前进。

是的，不久前我刚见过一个异象，看到了那个地方，我看到我所爱的人都在那里，又恢复了年轻。它在那里，它就在那里。我知道它在那里。是的，先生。呐，也许你们已经在基督徒商人会的“声音”杂志上读到过了，很多的杂志等等都刊登了这个。朋友们，那不是个异象。我看过异象。我知道异象是怎样的，神给我成千上万个异象。但这不是个异象。我在那里，就站在那里，回头看着。我知道它在那里。朋友们，它就在那里；它在那里。我知道它在那里。是的，先生。这就跟我站在这里一样肯定，求神帮助我，如果我还是头脑清醒并站在讲台这里的话，那它就在那里。神作出了他的应许，那是真实的，它太真实了。是的，先生。它就在那里。

47 注意。呐，我们发现，那些人坐下并吃了东西。三个人中，两个人站起来去到了所多玛。有一个跟亚伯拉罕呆在一起。让我们看看他们的交谈。他们一直在盯着所多玛看。亚伯拉罕知道这有些怪怪的。所以神说，那时神正准备要离开，他说：“亚伯拉罕，他就要成为多国的父了。我知道他会生出孩子等等；我要做的事情岂可以瞒着他呢？”神说。所多玛的罪是那样的严重，以至去到了神的耳中。神下来调查。

48 呐，记住，正如我那天晚上所说的，那些使者中，有两个下到了所多玛，他们对那些作恶者讲道；他们那天晚上用道蒙瞎了他们的眼睛。但记住，那就是神。他们得了他们的迹象，有一个陌生人来到了他们中间。

看看罗得。罗得坐在城门口，说：“我主。”却以那样的一种方式生活。他们说：“到我家里去吧。”神说：“我们就睡在街上。”什么样的家啊。

但一去到亚伯拉罕那里；他们就说：“这就是我们来这里的目的。我们就坐在你旁边。”

49 就是要那样生活，如果神想要用你的话，他知道在哪里能找到你。你有一个位置，要在神面前活出一个清洁的生活；你的话语要诚实；你的生命要真实。那就是天使要去到的地方。看看伊丽莎白和撒迦利亚（瞧？），一对诚实正直的人，遵守神所有的诫命。那就是我们想要活出的样式，所以当神准备好了要使用我们时，他说：“这是我的民。我可以用这个教会做任何我想要做的事。他们相信我。他们站稳在我的道上。”瞧，那是你想要成为的样子；活出那生命。

50 呐，我们发现这个天使，他说：“我不会瞒着亚伯拉罕。但我要在明年这个时候来拜访你。”注意，他从未叫他亚伯兰；他称他是亚伯拉罕。他怎么知道他的名字被改变过了呢？他就是那位改变他名字的。肯定的。注意，他也没有叫撒莱，你知道，不是S-a-r-a-i，而是S-a-r-a-h。“你的妻子撒拉在哪里？”他怎么知道他结婚了呢？他怎么知道他有一个妻子，而且她的名字叫撒拉呢？

亚伯拉罕说：“她就在你身后的帐篷里。”一个真正的妇人。

51 今天，女人们太暴躁了。他们的丈夫甚至都不能说话。她们一定会冲到外面去，手里点着香烟，穿着短裙，喋喋不休。完全是一个歪曲的族类；她应该去做饭，做家务，等等。当她离开了厨房，她就离开了她作为一个母亲的职位。是的。

呐，我们发现，那时候，女人们躲在后面，尽自己的本分，行事像女人那样；她们的头是做决定并做事的人。

你想要让某个人去跟他的妻子谈谈；她会说：“我现在就要让你明白。”[伯拉罕弟兄吹气一编者注]从嘴中把烟吐出来，看上去是那样可怕。我从未见过像那样的事。你可以想象一下，站在那里看着那个人，分辨出在那人里面的灵，和那些事；也许还在某个教会的唱诗班里唱歌。哦，我们生活在一个怎样的时代啊。难怪我们就处在那个日子里了。我希望你们能从字里行间明白我的意思。

52 注意，以前是那样的。撒拉在帐篷里；她呆在那里自己做事。亚伯拉罕正在招待那些天使们。呐，神说：“我要来拜访你。”

撒拉听到了，她就用袖子捂着嘴笑；她说：“我，一个老妇人，已经这么老了，我的主也衰老了，我们怎么还能像夫妻那样有这等喜事呢？”她就笑了。

天使背对着她，说：“撒拉为什么暗笑？”

记住，那是给亚伯拉罕最后的迹象，他就是教会的预表，那是他所得到的最后的迹象。他还得到过别的迹象，但那是他在所多玛消失之前所得到的最后迹象。对吗？最后的迹象……

53 以色列人，从亚伯拉罕而出的种子……撒玛利亚人，是一个混合的种族，被抛弃的后代，也在等候他，因此，他们说：“我们的祖先雅各把这井留给了我们，”是这个叙加妇人说的。瞧？“我们的祖先雅各，他把这井给了约瑟，他的儿子，我们也从这井里喝水，他用水来饮他的骆驼。你说你也有水，是像这样的水吗？”瞧？以色列肉身的种子所得到的最后迹象也是同样的迹象。欸。你们还没明白吗？

想一下吧。

拥有那约的亚伯拉罕所得到的最后迹象，在不冷不热的教会被拒绝之前，在她毁灭之前所得到的最后迹象，就是能辨别出在人心中的思念的迹象：神在肉身中彰显。

在以色列人被砍下之前所见的最后的迹象也是同样的。他们却说那是别西卜，是算命的。

54 现在就是时候了。神啊，让这个落入人们心里。现在就是亚伯拉罕荣耀的种子……你们明白了吗？神在肉身彰显，在这不冷不热并越走越远的教会被毁灭之前，神给了他们最后的迹象。那是退后的罗得的最后光芒……让这个深入人们心里一会。

亚伯拉罕，第一个；亚伯拉罕肉身的种子，第二个；亚伯拉罕荣耀的种子，第三个。

注意；那信息没有被外面不冷不热的教会所接受。这信息曾到过他们什么地方呢？它是被差给五旬节的人的，是被拣选的，被呼召出来的。

就像以色列人那时候所做的，九十……看看有多少人；看看有多少以色列人接受了。当到了他们上去那里的时候，在四百万人中，只有一百二十个人去了。

55 呐，注意那荣耀的种子。瞧，必须要成就三次（瞧？），到处你都会看到：含，闪，雅弗的子孙。亚伯拉罕荣耀的种子，先是亚伯拉罕；再是肉身的种子；接着是荣耀的种子。一切……荣耀的种子是借着基督，通过……我们都是借着神赐给亚伯拉罕的应许而来的，是借着基督，这个荣耀的种子而来的。这就是荣耀的种子，这个主耶稣的教会，就是在这末世要复兴的：这个荣耀的种子。注意，他接受了那个迹象。这个荣耀的种子亲自说，当在那里时，他说：“罗得的日子怎样，人子再来的日子也要怎样。”这个荣耀的种子，亚伯拉罕被呼召出来的种子；他的弟兄罗得，一个在所多玛的不冷不热的人；然后是所多玛人，世界……今天，这世界；这个教会世界；这个荣耀的种子，他们正在去到正确的位置上，等等，全部都是按照秩序的。神带着他的应许下来了，彰显出了同样的事。阿们。如果不是完美的，那我就不知道什么是完美了。这是圣经。

56 你说过方言，在灵里跳过舞。你有过那一切的情感，你也见过医治的神迹，丢掉轮椅等等。我们见过那所有的一切。但这里，这是要出现的最后的迹象。亚伯拉罕见过神在路上为他所行的各样的事（是的），但在那应许之子出现之前，这最后的迹象出现了。现在这荣耀的种子正在盼望一个应许之子。哈利路亚。我们是在盼望一个应许之子吗？神的儿子就要回来了。哈利路亚。哦，这使我觉得想要呐喊了。瞧。这个荣耀的种子正在等候一个应许之子。跟亚伯拉罕在那些年里所做的一样，注视、持定在神的道上，荣耀的种子也必须要那样。那个种子正在注视着这位要再来的子，主的再来，借着一次注视，两次注视，三次注视，一直到第七次注视，现在我们仍然在盼望这个荣耀的种子。在主的再来之前我们看到了什么呢？发生了什么事？神来到了我们中间，就好像他对亚伯拉罕的种子所做的那样，也向荣耀的种子显明了；亚伯拉罕，亚伯拉罕的种子，而这里是对荣耀的种子所做的。神以圣灵的样式住在我们中间，做着祂以前所做的同样的事，所做的事显明了那是一样事。

在对这张照片进行科学调查之后，这个世界知道，这个科学的世界知道这是真的。

全世界的教会都知道这是真的。

57 我相信每一个预定的种子都在里面了；门差不多要关上了，审判就要临到了。是的。神不会总是与人相争的。他会做他所能做的一切。但时候近了，朋友们。注意。

现在我要给你们一些能够帮助你们的东西。记住，接下去发生了什么事？在他们能得到那个荣耀的种子之前，必须要亚伯拉罕和撒拉身上发生一个身体上的神迹，就在那个荣耀的种子降生之前。

“呐，亚伯拉罕的身体如同已死，”圣经是这么说的。不是吗？“撒拉的子宫也死了，”圣经是这么说的。呐，在荣耀的种子或那个种子，就是那个应允之子出现之前，身体的某些方面必须要发生改变。在那个应许之子出现之前，他们的身体上必须要出现改变，就是在应许之子出现之前。注意神所做的。我要给你们讲一个重点。

58 呐，读这经，这是神写给他教会的爱的故事。这是神，神是爱。你们相信这个吗？这被写下来的圣经是受过教育和聪明的人永远都无法明白的。你必须要神的爱里才能明白他。你必须要神在你里面。他会亲自解释给你的。

呐，这就好像我有一个妻子。哦，我是何等爱她。我全心地爱她。我去到了海外的某个地方，她就会……在她哄孩子们入睡之后，她就给我写信，她说：“亲爱的比利，我今晚坐在这里，我很想你，我在写信。”瞧，我知道她在纸上写的是什么。我十分地了解她并爱她，以至于我完全了解她的天性；我知道她的意思是什么，所以我能读出字里行间的意义。瞧？

神也想要他的教会从字里行间去读，不只是读字面的意思。你必须要从字里行间去读才能明白那是什么意思。呐，注意看，就会发现是不是这样的。

呐，神对亚伯拉罕和撒拉所做的，是在将他教会的样板显明给他们。他们对他们所做的；是把他们

两个人都变成了年轻的男人和女人。是的，那是他做的：又把他們变回到了年轻人，就好像他要對亞伯拉罕所有的种子所做的那樣。无论你是多么的年老和衰敗，当那个日子来到时，你都会再次年轻漂亮的（是的），焕发生命的光彩。

59 不久前，我问一个医生：“先生，請告诉我。每次当我吃东西时，我都会更新我的生命吧？”

他说：“是的，先生，那是正确的。”

我说：“呐，神说，我们是用地上的尘土所造的。”

他说：“是的。你所吃的蔬菜和肉等东西都是尘土。你从那里得到你的碳酸钾和钙等东西成为你的维他命，都是从这地中得来的。你是用地上的尘土所造成的。”

我说：“嗯哼。神最初就是像那样造人的。”

他说：“我对此一无所知，但我知道你现在吃的东西会建立你的身体。”

我说：“我问你。那么你还质问我关于童女生子的事吗？”

他说：“是的，先生，我不明白。”

我说：“我想要问你一些事情，医生。請解释给我听。”

他说：“哦，任何不能被科学所证明的东西都是不正确的。”

我说：“我要从相反的方面来看：人们能被科学证明的东西都是不真实，根本就不是那样的。”我说：“在生命中的真正真实的东西都是不能被科学证实的：爱，喜乐，和平，恒久忍耐，温柔，耐心，信心。你能科学地证明给我看吗？然而这是真实的。神，圣灵，天使……”阿们。“信心能成就那些事。你所看到的一切都是从这地而来的，都是从大地母亲而来的，也要以同样的方式再回去。我说：”我想要问你一些东西。当我十六岁时，我就在吃我现在所吃的同样的食物。我吃青豆，马铃薯，面包，和肉。每次我吃饭，我都会变得更大更强壮。”

他说：“是的。你正在更新你的生命。”

60 我说：“在我过了二十二岁之后，其他人也是，为什么无论你吃多少东西，你都会越来越软弱，越来越老呢？想想吧。”我说：“我这里有一壶水；我有一个杯子；我开始从这个大的水壶中倒水，倒进这个玻璃杯里，液面就开始上升，直到杯子有一半满了；然后在这什么都没有的部分，我倒的越多，空间就会越小。无论我吃多少，吃的多好；我现在吃的比过去好多了，要好上一百倍。”

我知道整天晚上嚼肉皮，早餐吃涂着高粱糖浆的玉米饼，午餐和晚餐也吃同样的东西，那是什么滋味。我知道，以前生活得很辛苦，现在我能吃的更好了。感谢主，但无论我吃多少东西，我还是越来越软弱越来越老。最后枯竭并死掉。为什么？为什么？那是神所做的一个约定。就是那样的。是的，先生。

61 注意亞伯拉罕和撒拉，他们又恢复到了大约二十二岁或二十五岁的样子。

哦，你说：“伯兰罕弟兄，你在胡说。”好吧，现在安静地坐上几分钟；让我们从字里行间来读一次。

在那些天使离开之后，立刻所多玛城就被焚烧了，亞伯拉罕和撒拉走了很远的路，去到了基拉耳。那对老夫妇走得够远的。在你的地图上量一下。他们去到了基拉耳。撒拉就在那里，这个老奶奶，九十岁了，戴着一顶太阳帽，颤巍巍的，亞伯拉罕也是胡须飘飘。圣经说他们两个年纪都很大了。不用说，他们活不了多久了。圣经说他们两人的身体如同已死，年纪都很大了。他们去到了基拉耳。在那里有一个年轻的王，名叫亚比米勒，他正在寻找一个心爱的人。当他看到撒拉时，他就爱上了她。对吗？一个老奶奶？

62 “哦，你是最……”亞伯拉罕说：“你看上去很美。”阿们。“我求你告诉他，你是我的妹妹。”哈利路亚。神在显明他也要对亞伯拉罕的所有后裔都这样做。撒拉很漂亮。亞伯拉罕也很年轻。我能听到亞伯拉罕说：“撒拉，亲爱的，你知道吗，你灰白的头发变了。”

“亞伯拉罕，你的驼背也不见了。你直起身来了。”他们又变成了年轻的男人和女人。神在显明……哦，天啊。

63 亚比米勒爱上了她，就去娶了她，想要跟她结婚。我能看到他洗了澡，穿上睡衣躺在了床上，在他祷告完之后，翘起了脚趾，说：“明天我就要娶那个漂亮的百岁……（真可笑。）那个漂亮的希伯来女孩，哦，还有她的哥哥，那个年轻的小伙子，她是多么漂亮啊！”

神在梦中向他显现，说：“你是个死人哪！”

他说：“主啊，这是为什么？”

神说：“那是别人的妻子。”

他说：“主啊，你知道我是心中正直的。她说：‘那是我的哥哥。’他说：‘这是我的妹妹。’”

神说：“是的，我知道你是内心正直的；这就是我拦阻你犯罪，免得你得罪我的原因。”但听着，“但你会跟死了一样，你整个国家也完了。她的丈夫是我的先知。我不在乎你是多么圣洁，你做多多少少祷告，我都不会听你的。她的丈夫是个先知。去把他的妻子还给他，并让他为你祷告。如果你不这么做，你就会死。”哈利路亚。

64 那是什么？神让撒拉和亚伯拉罕预备好了，要接受那应许之子。这表明在神的天使彰显出来、圣灵显明出他最后的迹象之后，接下去的是，紧接着这个肉身就会立刻提上去，我们就会被提到空中与那个应许之子，也就是亚伯拉罕荣耀的种子相遇。荣耀归于神。哈利路亚。“因为我们都会在一霎时，眨眼之间被改变，就会被提到空中与他相遇。那时我们就会与他，这个应许之子在一起。”哈利路亚。

65 哦，我不能……也许明天晚上我才能讲到第22章了。瞧？

哦，我喜爱这个，你们呢？我太高兴了。所有的这些东西，圣经中满了这些宝贵的金块。只要伸出手去把它们拣出来，把上面的灰土擦掉，看看它们。每一个地方、每一个人都代表着耶稣基督，因为神一切的丰盛都住在他里面。一切都指向他。旧约中的一切都指向十字架，在新约中，一切也都是指回到十字架。是的，都在那里。哦！

福哉，爱的捆绑，

彼此以爱结连；

和睦相处，同心合意，

在地如同在天。

我多么爱他。我多么想要见到他。某一天早上，我是何等地盼望并等候这个破旧、伤痕累累、令人心碎、快毁掉的身体能得以改变。号角要吹响，在基督里的死了的人要复活。我们将会跟他们一起被提到空中与主相遇。

66 利百加是在冰冷的夜里饮那些骆驼的。以利以谢不是在早上找到她的；他也不是在中午时分找到她的；他是在夜晚时分找到她的。“到了晚上必有光明。”是的。那就是他找到她的时刻。她蒙上了她的脸。她没有头；她要去见她的头。阿们。一个女人，那是她女人的本性，就是要顺服一个男人。教会的本性就是要顺服基督，顺服于神的旨意。完全顺服。她没有她自己的思想；她接受了神的道，而不是其他人的。如果夏娃也能那样做，我们就不用死了；但她听从了推理。真正基督的新妇会接受基督，就是道的带领，并且只相信神的道。那就是真正、复兴的新妇。哈利路亚。朋友们，时候差不多了；比你想的还要迟了。我们是在夜晚时分了。今晚圣灵就在这里。我知道那只会是一小群人。

67 你认为：“哦，如果有像那样的事情发生，神会把事情显明给罗马的主教和教皇。他会去到卫理公会主教那里；他会去到浸信会神学院。他会……”是的，那只是你认为的。但神从未那样做过。

他会去到心存谦卑，正在盼望他的人那里。他今晚就在这里，圣灵，神，同一位天使，就在这些科学家面前证明了出来；他就在这里，他的照片都被拍了下来。乔治·莱西，他是联邦调查局指纹和文件部门的权威，他说：“是光照到了镜头。”他说：“伯兰罕先生，我说过多次，那是心理学，你只是在读某些人的思想。”但他又说：“相机的机械眼是不会拍摄到心理学。有光照射到了镜头，光就在那里。”就在那里。其中一幅就挂在华盛顿特区，是有版权的，“这是科学拍摄并证实的唯一超自然之物。”

68 为什么？即使我今晚死了，即使我明天晚上都无法再上讲台了，我的话也是真理。因为这不是我的话，是神说的。我从未说我自己的话，不是我，我什么也做不了。我只是像你一样的一个人，一个靠恩典得救的罪人，被圣经所证实；被科学证实，被圣灵证实，被教会证实；神就在我们中间。哈利路亚。我为此太高兴了。你们昨晚不高兴吗，你们站出来站稳那立场的人？那没有使你们觉得不同吗？当你要为神的道而站稳的时候，总是会那样的。要为基督站立。不要以此为耻。

让我们祷告。

69 今晚在这里的人，有谁愿意把手举起来，就一会，说：“伯兰罕弟兄，请在祷告中纪念我。我非常想要成为亚伯拉罕种子中的一员。我不想要错过天堂。伯兰罕弟兄，请为我祷告。在我的内心深处，我总觉得好像有一些东西是我要抓牢的。我从未能得到它。伯兰罕弟兄，请为我祷告吧，神会把这个赐给我的。”神祝福你们。看看到处都是手，都举了起来。

楼厅里的怎么样？呐，记住，神在楼厅里就跟他在这里一样伟大。

你是真正的真诚，你真是那样吗？举起你的手来。神祝福你们。我只是要看一下。你们只管继续祷告；继续低头。

今晚在这里，有罪人想要举起手来，说：“主啊，纪念我。我不是把手举向那个传道人；我是把手举向你。我的确相信你今天是活的，你永不会死去。如果你，当你死了，你也会再复活的，你会活到永永远远，昨日、今日、一直到永远都是一样的。我现在把手举向你，因为我相信你在这里。”举起你的手，说：“主啊，纪念我。”继续祷告。要对神有信心。

一个退后了的人吗？神祝福你们，他看见了你的手。

70 我们的天父，你看到了这些手。你也知道在手下面的是什么。你说：“撒种的人出去撒种。有落在路边的，没有什么益处；有落在石头地上的；有落在荆棘里的；也有一些结实一百倍。”撒种的人只负责撒种。让圣灵现在就抓牢那粒种子。主啊，我们……我相信，主啊，我们……

没有人知道你什么时候再来。我们都不知道。你说：“就连天使都不知道，只有父知道。”耶稣宣称他也不知道，只有父知道。

呐，父啊，我祈求，如果这里有人举起了手，我就相信他们真是那个意思。在那些手下面有一些东西，圣灵告诉他们要举起手来，他们就做了。这就是真诚。也许这是你第一次对他们说话，也许这是最后一次。也许你在其他的时间说过，但从未再说过。我不知道。但，天父，我祈求你将救恩应允给每一个相信的人。

71 愿你的圣名在人们面前能带来敬畏。愿你的爱被洒进每一个人的心里。祝福这些传道人弟兄们，主啊，这些宝贵的人，虽然他们之间有冲突，但还是邀请了我来。祝福来参加聚会的人。

我不是有意要自高自大；我也不是有意要与众不同，主啊，只是要真实。那也是你唯一认可的东西，就是在人心里的真实，因为你是真实的。父啊，现在请垂听我的祷告。今晚在这里有很多的人可能没有举手，无论如何，求你拯救他们。奉耶稣的名求你应允。阿们。

72 现在，让我们心存敬畏地坐一会。我相信我们叫祷告队列有点晚了，但我们还是要叫。每一个人，当你们……如果你有祷告卡，就握牢你的卡。如果你没有卡，就可以得到一张。如果我们还要在这里再呆五天的话，我们就要为每一个人祷告。是的。

我只是想要给把一个信息带给人们。我要让你看到最主要……如果你得了医治，而你又能够活得足够长，也许你什么时候还会再生病的。但如果你一旦得救了，你就拥有了永生。瞧？你可以得到医治，却继续走你的路，到最后失去你的救恩……你还是会赔上自己的生命的；但当你得救了，那你就拥有了永生，永远不会生病了。

73 我想知道你们是否能明白我今晚所讲的，神在那里向亚伯拉罕和撒拉显现，并赐给了他们最后的迹象，在毁灭临到之前，应允之子被赐予了。对教会来说，那就是再来之子的迹象。对世人来说，那是毁灭。呐，他对亚伯拉罕等人所做的就是榜样。

耶稣来到了地上，他是亚伯拉罕荣耀的种子，也行了同样的迹象。有多少人知道是这样的，请说：“阿们。”[会众说：“阿们。”—编者注]肯定的。他们却拒绝了。对吗？

呐，神从未那样对外邦人行过，因为荣耀的种子还未离世；教会还没有生出来。但从教会出生到现在，已经有两千年了，就是……记住，那是亚伯拉罕等候的完结。那是肉身的种子等候弥赛亚的完结，因为弥赛亚已经在那里了。

74 这是荣耀的种子等候的完结。他就在这里，是基督的显现。你曾想要划分……在圣经中有一个地方，你知道，我没有时间深入讲这个了，那里说到基督的显现，然后是基督的再来。那是两件完全不同的事情，显现和再来。他现在就在显现，以圣灵的样式与我们同在，为要使教会完全；必须要这样。

如果你口袋里有一美元纸币，请拿出来看一下。在那上面，一边是美国的印章；另一边是埃及的印章，金字塔，在最上面有块压顶石，好像一只在察看的眼。为什么美元要在下面那里写上“伟大的印”呢？看起来好像美国的印章就是那个伟大的印。但美国政府认识到，无论他们想不想要，那都是伟大的印。

注意那个金字塔，就如它向上建的方式，教会也是：因信称义，成圣，圣灵的洗，然后必须要被打磨成……压顶石从未落在金字塔上；它被拒绝了，就像房角石那样。呐，当压顶石降在……我曾见过金字塔；石头之间接的天衣无缝，那连接缝的地方，就连一片剃须刀片都无法插进去。当教会来……当基督来接纳他的教会时，教会就会拥有完全一样的事工，借着那恩典，基督会提走一切并离去。当压顶石到来时，教会将哭喊：“荣耀归于神。”

75 有一些东西涌进了我的思想。哈利路亚。我们的神依然是神。他要把他的奥秘启示给他的仆人们。我说到了那个使者背对着帐篷，他背对着帐篷，说出了在里面的撒拉心里是怎么想的。我预言那个使者现在就在这里，圣灵，就是那同一个火柱，在基督里面的同一位。也就是带领以色列子民的火柱。那个火柱成了肉身，住在我们中间。他说：“我从神那里来，又要回到神那里去。”

在他受死，埋葬，复活，升天之后，他在去大马士革的路上遇见扫罗。一道光把他击倒了。扫罗

说：“主啊，主……”

他说：“扫罗，扫罗，你为什么逼迫我？”

他说：“主啊，你是谁？”

他说：“我就是耶稣。”又回去了……

76 今晚他就在这里，并被他的教会，科学等等所证实。哦，朋友们，为什么我们如此迟钝呢？为什么我们如此萎靡不振地坐在这里呢？让说出了这道的的神，让神……正如以利沙说的，他带着以利亚加倍的灵回来，用外衣打水，说：“以利亚的神在哪里呢？”让写了这道的的神，来确认这道。如果这是神的道，让神来支持它。神应许要这样做的。如果我们相信的话，神就会做的。

呐，让我清楚地来说明白。我不是那位。我只是那一位的仆人，如果你是亚伯拉罕的后裔的话，你也是。

77 但因为传讲他的道，并处在这样的时代，每一个宗派都拒绝了我，组织把我踢来踢去。但在那些组织里的宝贵的弟兄，他们看到了光，就会持定住它，不管总部说什么。神祝福像那样的人。神祝福昨晚站起来的男人和女人们。我能为你做什么？你们想要我做什么。你们让我做什么事，我会尽我所能的一切来帮助你们。你们是神的子民。在那样的争辩中，任何能像那样站稳立场的男人或女人，我都会尊重你的。

78 呐，如果那个使者……如果耶稣基督的道在人子还未到来之前，就预言说在所多玛所发生的事也会同样发生在教会里，那让他出场来吧。

我要转过身去。你们低下头并祷告。如果我不是受带领要这么做的话，我是绝对不会说这个的。我不会愚蠢地作出这样的声明。但我相信基督就是神的儿子，相信他就是这道……当我们接受道时，道在我们身上成为了真实，因为这是他的应许，“我要在你们里面，直到世界的末了，我所做的事，你们也要做。”

79 我已经转过来，背对这会众的，天父，我传讲了这信息。神啊，我祈求你，今晚就显明给我们看，你仍然是耶稣基督，是神的儿子，你仍然是耶和華神。你昨日、今日、一直到永远都是一样的。那天在帐篷那里，与亚伯拉罕谈话的是你。是你辨明了那个女人在帐篷里想什么，并告诉她。立刻，她就否认了，你本可以取走她的性命，但她是亚伯拉罕的一部分，是他的新妇。主啊，你本可以因着我们的不信取走我们的生命，但我们是基督的一部分。你不能取走撒拉而不伤害亚伯拉罕。你也无法取走教会而不伤害基督。主啊，请帮助我。我没受过教育。我只是……主啊，我什么都没有，只是单单地相信你。我相信。主啊，帮助我。

80 [一个姐妹说方言，另一个姐妹翻方言—编者注]阿们。感谢永生的神。呐，他就在这里。要敬畏，尊重。

如果你们愿意的话，可以抬起头来。呐，不仅是……瞧，圣经说过，说方言只是造就你自己，除非有翻方言的。如果被翻出来，那就是给教会的预言。我对那个翻出来的方言的理解，就是“相信主，是他赐下了这道。”我从未借着我自己的名前来；我是借着他的名来的。借着传讲他的道并印证他的道，肯定的，我相信这个。你们也相信同样的东西吗？现在有多少人相信，在任何人……神祝福你。呐，那就是道路，就是这条路。持守住那个平衡；你将会看到有事情发生。

81 我要背对着会众，因为那是圣灵在为这道做见证（瞧？）：“要刚强壮胆地行事。”呐，你们在下面的会众当中相信的人。我看不到一个人……在下面有多少人是生病并受痛苦的，或是为了某个受痛苦的人，或是你为之代祷的某个人，而你又知道我对你是一无所知的，请举起你的手。瞧，我猜几乎到处都是。哦，现在让我们相信。任何人都不要离开，只要给我……现在差十二分钟到十点。请给我十二分钟，好吗？任何人都不要动。任何人都不要离开。只要安安静静地坐着。再一次打开你的心门……

82 [一个弟兄说方言，另一个弟兄翻出来—编者注]阿们。谢谢你，主，谢谢你。我们要全心地恭敬地尊重这个。那是给教会的一个恩赐。只要敬畏祷告。

记住，有一次发生了一场争战；他们不知道该如何应对这场伟大的争战。大卫就站在那里，同他们分享了一片肉和一瓶酒。但圣灵落在了一个人身上，他就发预言并告诉他们在哪里会遇见仇敌，事实也正是那样。

弟兄，我们正在遭遇一场伟大的争战。现在我们就置身于一场伟大的争战中。圣灵临到某个人身上，并告诉你当做什么来相信。他想要把你的注意力从我身上拿开。瞧？你们中的一些人必定会认为是伯兰罕弟兄想要做点什么事。那不是我；是他。我只是……恩赐就是要放下你自己，就好像把你自己连在齿轮上。就好像这个麦克风，把它打开，必须要有什么东西借着它来说话。我只是打开了一个小齿轮，一个小东西。圣灵……我不能把他打开；要神来打开。然后是圣灵说话，不是我。现在要敬虔并相信，你们每一个人只要祷告。

83 呐，每一个人都知道圣经说耶稣基督现在就是大祭司，能被我们软弱的感觉所触摸到。如果这是对的，请会众说“阿们。”[会众说：“阿们。”—编者注]他还是同样的大祭司吗？请说“阿们。”[“阿们。”]如果他还是同一位大祭司，他就会行同样的事。对吗？[“阿们！”]阿们。呐，我们该怎么做？

呐，触摸我，根本没有任何区别；我只是个人。但要触摸他，他就是那位在这里的圣灵；然后他就会回应并使用人的嘴唇。因为他是葡萄树，我们是枝子；他不结果子，他只给予枝子能量。

我要转过身来，这样你就能看到我所说的事……

84 呐，这些在讲台上的传道人们，他们正在祷告。如果你们愿意的话，可以看着我。好的。为要让你明白，你可能知道他们在……因为你是牧人；你是那位牧养这些羊的。所以，你们也许能理解。我想要你们为我祷告，弟兄们。你们明白我是什么了吗？作为你们所侍奉的那位基督的代表。我是你们的弟兄，跟你们弟兄们一样是神国度里的子民。我在这里……

瞧，现在我所传讲的这道（瞧？）；现在是关键时刻。现在，撒但想要看到的就是让它失败。这正是他所期待的。但神不会失败。只要敬虔。

85 现在，我转过身来，我想要有人……让我把它转一下，到处都是人。让我先转向这个方向，然后我再朝着这个方向。呐，在我身后的这个方向；有很多人，正在祷告。在我后面这个方向，有人正在后面那里祷告，他想要相信神。你要全心地相信，就在后面这里的某个地方。

呐，天父，我感谢你在你所有的这些信息中所做的一切。呐，帮助我，主啊。借着信心，我相信你和你的道。我相信是你的圣灵呼召我这么做的。呐，愿你显明我所说的是真理。我已经见证了，现在求主见证我所说的是真理。我奉耶稣的名求。阿们。

[一个姐妹发出另一种方言-编者注。]

86 父神，我们等候它被翻出来。在圣经里你说，将会有三个，而这是第三个。呐，我们祈求你向某个人显明谁有翻方言的恩赐。奉基督的名，我把这事交托给你。

[一个弟兄发出方言—编者注]感谢你，主啊。

呐，这是一个预言，不是翻方言。瞧，他说的比那个妇人多。要有翻方言的出现。瞧，那个人是在说预言。

[一个弟兄翻出方言—编者注]阿们。感谢你，主。

就在我身后……

[一个妇人开始祷告—编者注]神啊，求你将祝福赐给这个妇人所哭求的。只要拥有……

呐，现在要真正地敬畏，并要全心相信。呐，靠着圣灵，我想要显明我所讲的道，就是神来见证所要发生的事。呐，你要全心相信。

87 有个人就站在我面前，就是坐在我后面的这个人。这是个妇人。她正患有心脏病。她还有过敏症在困扰她。她就在我身后。如果这个妇人还没有站起来……会众正在看；我眼睛是闭着的。她也在担心一个所爱的人；就是她的丈夫，正坐在她旁边；他是瘫痪的，拄着拐杖。这个妇人的名字叫布伦雷太太。你要全心相信。站起来接受你所祷告的吧，你会得着你所求的。站起来吧。她起来了吗？[会众说：“是的。”—编者注]

神祝福你。我不认识这个女人，一生中从未见过她。我们彼此是陌生人吗？有……呐，问问他们；去问问他们这是不是对的。呐，如果这不是所多玛毁灭之前降下来的那同一位神，我就不知道是什么了。

88 在这个方向有另外的人正在全心地相信。主耶稣……有一个妇人正坐在我身后。她有一个深深的渴望。她正在祈求神赐给她一样东西。是一个婴孩，这是她所求的。她就在我身后这里。霍姆斯太太，你站起来并相信主神。如果你全心地相信，你就可以得着你所求的婴孩。

出现了一个妇人，她是瘸腿的。她坐在轮椅上。她就在我身后。她不是从这个地区来的。她是从萨克拉曼多来的，萨克拉曼多的北部。她病的很重。医生都帮不了她。她去过医院，并做过几次手术。她患有肾病，她的骨头也出了问题。她很紧张，以至于她都精神恍惚了。她的情形很糟糕。比勒太太，举起你的手并相信主耶稣吧，你会得到……神祝福你。

89 你们相信吗？神仍然活着并掌管一切。如果你们能全心相信的话！

这里有一个小妇人，我看到她正坐在这里。她正患有结肠病。她的名字，我不认识她。但你相信神能告诉我我是谁吗，妇人？波格郎德妇人。若你全心地相信，你就会得痊愈的。你要相信。

在这里坐着一个女士，正在为一个发生了车祸的朋友祷告。你若能全心地相信，你就能得着你所

求的。

这里有一个妇人正坐在这里，患有头疼。你全心地相信吗？你会得痊愈的。不要怀疑。只要相信。如果他不是同一位神，我就不知道他是什么了。他就在这里，巴不得你能接受并相信它。

90 [一个姐妹说了另一个方言，一个弟兄翻方言—编者注]阿们。赞美主。

你还不能认出你是在神的同在中吗？你要相信。呐，我想我们现在应该做的是，圣灵在说“到我这里来，相信我，我的民啊。”我认为我们现在就应当站起来做一个祭坛呼召，让那些还不认识基督的人上到祭坛这里来，并接受他作你们的救主。如果你还没有领受圣灵，你也应当来领受圣灵，因为这就是应当发生的事。当我们要起个调时，你们怎么不上来呢；让某个人来带领唱诗。圣灵正在说话。神祝福你，姐妹。这就对了。其他人也可以走出来跟这位女士一起在这里。上来吧，如果你有……神祝福你，姐妹。在他的同在中，圣经，这道，确认，恩赐，一切都在运行，现在这岂不很奇妙吗？上到祭坛上来吧。从走廊上走下来吧。你们没有神的人，还没有被圣灵充满的人，当我们唱诗的时候，过来吧。

耶稣从这边经过，

今天经过，

耶稣从这边经过，

今天从这边经过。

耶稣从这边经过，

当耶稣经过时，你们现在不下来吗，他的圣灵在运行，说：“来吧。”

…今天，

耶稣从这边经过，

今天从这边经过。

91 当耶稣经过时，你们不上来吗？看看他在你们中间所行的事，这表明了他是一样的。每一个还不认识他、没有重生的人，现在就走出来吧。现在你们不来寻求他吗？记住，同一位圣灵也认识你。

……今天经过。

耶稣从这边经过，

今天经过，

耶稣从这边经过，

今天从这边经过。

呐，现在让还不认识神的每一个魂，就是对你的立场不确定的人都来。下来吧。不要……弟兄姐妹，不要只是拥有一个知识的概念。不要那样做。你也可以拥有各种的感觉，你可以手中、脸上有血，你也可以有颤抖，等等。我丝毫不反对那个；呐，那都没问题。你也可以说方言；你也可以在灵里跳舞，却仍然是失丧的。是的。必须要有一个生命生在你里面，他可以拿起这道并使其再重新成为活着的。瞧，基督就是这道。如果你还没有信心来走到道里面并相信它，现在你为什么不上来呢？

92 神的教会，这夜晚的光现在正在闪耀，树正在长大成熟；神说他要复兴这棵树，这同一棵五旬节的树，同样的信心，他们所拥有的所有同样的东西，那棵树要再次被复兴；没有宗派，什么也没有，圣灵简易的大能要进来，完全照着圣经所写的方式来教导这经。我们被应许说，有一天在这末世，神要来复兴这信心。我相信他今晚就以圣灵的样式在这教会中。现在来吧，当我们再次唱诗时，我们确信我们会成就的。

93 呐，记住，如果这些灵……你们五旬节派的人肯定相信你们说方言和翻方言的恩赐。如果你们不能相信神在这里所行的事，那就相信你们的说方言和翻方言，他正在呼召你们来到祭坛前。愿每一个人都上来。巴不得你能看到那个事工，这个事工，神的事工，哦，那是神。很多人……这里有神的道在确认，说这就是真理。来吧。现在再唱一次，你们现在就来吧。

耶稣从这边经过，

今天经过，

耶稣从这边经过，

今天从这边经过。

94 现在，当我们再唱时，让这些相信神的人，基督真正神圣的传道人和仆人们上来，走出来。走上靠近祭坛，就在这些人周围。让我们跟他们一起祷告。来吧。你们不能走的近些吗？我的手无法触摸

到他们每一个人。我想要你们上来。你们中的一些传道弟兄去到他们中间，这样你们就可以触摸到他们并按手在他们身上。好的，你们认识神的人，来吧，走上来，围在这周围，你们一些女人跟那些女人一起，你们男人跟那些男人在一起。现在就走上来吧。这是神的命令。现在就上来吧，你们大家，这就是了；现在是时候了。你们一些敬虔的母亲和你们一些敬虔的父亲，现在上来，围在这里，这样你们就能按手在他们身上作为确认，按手在他们身上，使他们可以得着圣灵。呐，就是那样。是的。

95 呐，为什么你们上来呢？因为你们相信。你确信神就在我们中间。他今晚就在这里。他正在这里，行出伟大的神迹奇事。

每一个人，都走上来一点。再走近一点，好让人们能有更大的空间。再走近一点。还有更多的人正从过道上走下来。你看到吗？走得再近一点。

在会众中，有多少人对站在这里的这些人关心呢，就是关乎他们魂的救恩，请举起手来。好的。现在让我们一起，把我们的手举向神，并祷告。

96 我们的天父，今晚，我们把这些会众带给你，圣灵就在我们中间，现在就在场，再次使他的道活过来。主啊，充满每一个人的心。进入到圣灵的大能中。主啊，求你应允，并赶出一切惧怕，每一个魔鬼。借着神的大能运行进来，并接管这些魂。奉耶稣基督的名，为着你的荣耀我把他们交给你。



www.messagehub.info

传讲人

William Marrion Branham

“但在第七位天使吹号发声的时候……” 启示录10:7